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ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CRISTOVÃO DO SUL

SECRETARIA DE OBRAS - DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA

Rua Juventino F. de Moraes, 19 - São Cristovão do Sul/SC - CEP 89533-000

Fones: (0xx49) 3253-1200 - email: pmsc@pmsc.sc.org.br

Prefeitura:

Plantas:

Eng. Ciro Fontana Surdi - CREA/SC 063545-0

email:engenheirociro@gmail.com

2013-2016INDICADA

Resp. Técnico:

Escala: Adm. Mun.:

m

Unidade:

Carimbo

Ärea Total:

Projeto:

Prefeita: Sisi Blind

04-03-2016

Data:

3

/

A

Prancha:

DETALHE 02 PERFIL DO PISO - S/ESC

DETALHE 03 PERFIL DO PISO JUNTO AO PILAR - S/ESC

PROJETO PAVIMENTAÇÃO DA QUADRA CRESCER E MURO

595,91 m²

                     Planta Baixa Piso Quadra Armação - 1/50

Planta Baixa, Corte e Detalhes

                     Corte BB - 1/75
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1,43 0,03 4,97 0,03 4,97 0,03 4,97 0,03 4,97 0,03 4,97 0,03 4,97 0,03 1,43

32,9

DETALHE 03

DETALHE 02

CONCRETO ARM ESP 8 cm FCK 30 MPA

LASTRO DE BRITA 1 ESP 5 CM

-0,40

-0,53
-0,53

ORDEM DE EXECUÇÃO DOS PANOS

1º PANOS A SEREM CONCRETADOS

2º PANOS A SEREM CONCRETADOS


